
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2017 

рік, затвердженого  рішенням обласної ради  

від 17 травня 2017 року № 15-9/VII»  

 

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації надійшли запити від районних органів влади про 

виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища (надалі – Фонд) для здійснення природоохоронних заходів.  

Дані заходи включено до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2014 – 2020 роки. 

Відповідно до запитів на фінансування, до додаткового переліку видатків 

на 2017 рік включено нові природоохоронні заходи: 

- Забезпечення безпечного зберігання, транспортування та 

підготовка до захоронення джерел іонізуючого випромінювання після 

перезарядки гамма-терапевтичних апаратів  КЛПЗ "Чернігівський 

обласний  онкологічний диспансер" (240 тис. грн); 

Джерела іонізуючого випромінювання гамма-терапевтичних апаратів  

КЛПЗ "Чернігівський обласний  онкологічний диспансер" виробили свій ресурс і 

потребують перезарядки. Оскільки після перезарядки зазначені джерела 

продовжують здійснювати радіоактивне випромінення, їх демонтаж і  

транспортування до місця захоронення відбувається за спеціальною технологією 

у спеціальному контейнері ліцензованим виконавцем. Кошти необхідні для 

оплати вищезазначених послуг. 

- Розробка проектно-кошторисної документації "Реконструкція 

системи вентиляції спеціальних палат гематологічного відділення, 

призначених для проведення високодозової хіміотерапії та пересадки 

кісткового мозку КЛПЗ "Чернігівський обласний  онкологічний диспансер" 

із встановленням газоочисного устаткування для очищення газопилового 

потоку від забруднюючих речовин хімічного та біологічного походження, 

що викидаються в атмосферне повітря (49,9 тис. грн); 

Пересадка кісткового мозку на даний час є новою можливістю лікування 

складних і до сьогоднішнього дня невиліковних захворювань. 

Трансплантація кісткового мозку- це процедура, що дозволяє проводити 

лікування раку дуже високими дозами  хіміотерапевтичних препаратів та 

радіоактивного випромінювання.  

На базі обласного онкодиспансеру є умови, висококваліфікований та 

досвідчений персонал для проведення високодозової хіміотерапії та супровідної 

терапії в період виходу з аплазії, та технічні передумови для створення центу 

пересадки кісткового мозку. 

Для проведення трансплантації необхідні умови "чистих приміщень" що 

дозволяє забезпечувати високий рівень надання медичної допомоги на всіх 

етапах лікування хворого. 

Технологія "чистих" приміщень є головним інструментом профілактики 

інфекційних ускладнень у хворих з депресією імунної системи в 



посттрансплантаційному періоді. На відміну від таких методів профілактики 

інфекцій як антибіотикотерапія, вологе прибирання приміщень з 

антисептичними і дезінфікуючими засобами, ультрафіолетове випромінювання, 

дана технологія має принципову відмінність, яке полягає в тому, що вона 

спрямована не на боротьбу і знищення мікроорганізмів в приміщенні, а на 

запобігання їх попадання в "чисте" приміщення і негайне видалення з 

приміщення ламінарним потоком мікроорганізмів від хворого і медичного 

персоналу. 

Важливим етапом є недопущення попадання забруднюючих речовин 

хімічного та біологічного походження в атмосферне повітря. 

 

- Заходи з озеленення міст і сіл з метою їх благоустрою (48,0 тис. 

грн). 

Передбачається придбання саджанців дерев та кущів у лісогосподарських 

підприємствах області та їх посадка у населених пунктах. 

 

Назви об’єктів приведені у відповідність до вимог Головного управління 

Державної казначейської служби України у Чернігівській області, тобто 

добавлені слова «реконструкція» та «1 пусковий комплекс»: 

- Реконструкція очисних споруд с.Снов`янка Чернігівського району    

(1 пусковий комплекс); 

- Покращення санітарно-екологічного стану річки Мена на території 

Киселівської сільської ради Менського району (Реконструкція) (в т.ч. оплата 

проектно-вишукувальних робіт та державної експертизи); 

- Поліпшення технічного стану та благоустрою водойми «Близниця» 

по вул.Лазарівка на території Дроздівської сільської ради Куликівського району 

Чернігівської області (Реконструкція). 

Напрямок «Придбання комплекту системи аерації на базі аераторів «Аква 

Лайн М» для заміни зношених на каналізаційних очисних спорудах  м.Прилуки» 

викладено в новій редакції «Придбання комплекту системи аерації для заміни 

зношених на каналізаційних очисних спорудах м.Прилуки». 

 

Директор Департаменту 

екології та природних ресурсів 
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